
Poročilo iz kulturnih društev
KPD BARJE

Igra Rabadan »Kadar se ženski jezik ne suče« v
režiji Bojana Kaplja, je doživela med krajani Šentjo-
šta in Roba zelo topel odmev, posebej občinstvu
ugaja prepričjiva igra in odlična scena ter kostumi.
Barjani so zelo skrbni tudi pri izgovarjavi, zato zelo
veliko študijskega časa posvetijo kulturi jezika. Mo-
Ski pevski zbor, ki jepo zelo uspelem celovečernem
koncertu nastopil še v Trnovem, v KS Peruzzi in
Ribiškem društvu Barje se pripravlja pred odhodom
na Tabor v Šentvidu na nastop ob Dnevu samou-
pravljalca.
DPD SVOBODA BRDO

Po zelo uspelih nastopih v Goteborgu bo žcnski
pevski zbor pod vodstvom Tatjane Požar nastopil s
kulturnim programom ob Dnevu civilne zaščite v
dvorani občinske skupščine, potem pa bo zaključil
sezono z odhodom v Sentivd pri Stični; mladi igralci,
ki so doživeli svoj ognjeni krst s politično satjro
Jeannine Worms »Trgovina« razmišljajo o kolektivni
udeležbi na seminarju igralske šole, ki jo bo jeseni
organizirala MZKO.
KUD BREZOVICA

Komorni moški pevski zbor pod vodstvom Janeza
Cimpermana še ni uspel posneti plošče; vendar je
požel priznanja, kjer se je pojavil: bili so gostje na
vrhniški reviji, imeli so koncert na Jesenicah, peli pa
so tudi za 1. maj na Rožniku. - Posebej se veselimo
priznanja, ki ga na Reviji mladinskih pevskih zborov
v Zagorju prejel deklišici zbor pod vodstvom Sonje
Sojer. Glasbena komisija v sestavi Rajšter - Haupt-
mann — Fabijan je predlagala, da se zbor udcicži
Mladinskega pevskega festivala v Celju prihodnje
leto. Pevkam in zborovodkinji čestitamo.
KUD ZADRUGAR NOTRANJE GORICE

Zelo uspela revija odraslih pevskih zborov je bila v
organizaciji KS in pevcev Notranjih Goric. Kjer je
sodelovanje vzorno, so tudi rezultati vidni. Moški
pevski zbor ima zelo velike perspektive. Cilka Čer-
melj je pridobila nekaj odličnih mladih glasov, imelo
so celovečerni koncert, nastopili so ob krajevnem
prazniku, skupaj z mešanim pevskim zborom iz Pre-
serja pa so imeli celovečerni Rastop.
DPD SVOBODA PODPEČ

Na zaključnem srečanju gledaliških skupin so
»Manevri« Jožeta Javorška v režiji Vide Susman
dobili občinsko priznanje. Mešani pevski zbor je pod

vodstovm zborovodje Merljaka nastopil ie na Rakit-
ni, na Šentjoštu in na Dobrovi. Ob krajevnem praz-
niku pa so člani kulturnega društva pripravili recital.
KPD IVAN CANKAR SENTJOŠT

S Finžgarjevo »Verigo« so domačini nastopili v
Žireh, Podpeči in na Igu; mladinska skupina. ki je
sodelovala na srečanju letos z igro Josipa Tavčarja
»Pariz je pač Pariz«, pa je gostovala ie na Doborvi,
Drenovem griču, Žireh in na Igu. Ustanovili so tudi
skupino za izrazni ples - ki pa nujno potrebuje nekaj
osnovnih napotil iz plesne abecede; zelo perspektiv-
na pa se kaže folkorna skupina.
KUD PRIMOŽ TRUBAR VELIKE LAŠČE

Kulturno društvo. ki je doseglo to, kar naj bi bil
cilj vsakega ljubiteljstva! Obveičamo publiko, iive in
aktivne generacije pevcev, gledališčnikov, likovni-
kov, literatov, glasbenikov, plesalcev. O njihovem
delu, o njihovih dosežkih piše dnevno časopisje.
Krstna izvedba igre Jožeta Javorška »Življenje in
smer Primoža Trubarja« bo 21. junija v Levstikovem
domu. Iz programa nam je ostala v spominu igralska
skupina SAPHO v režiji, koreografija Jane Merjasec
in Vere Mihelič. Priznanje za udeležbo na Srečanju
gledaliških skupin je prejel režiser igre Josipa Stritar-
ja »Logarjevi« Andrej Kurent.
KUD VNANJE GORICE

Predavanje, monodrama, recitali, organizacija go-
stovanj drugih kulturnih skupin so nedvomno po-
stavke, ki pričajo o živem odnosu do kulture, ven-
darle ostaja poglavitna postavka folklora: Kar tri
generacije folkloristov so trenutno v občini najkvali-
tatnejši obet, da ta dragocena ljudska tvornosl ne bo
šla v pozabo. Kvalitato nastopov pa zagotavljajo
gostovanja: na Bledu, v Radovljici, Dobrni, Rogaški
Slatini in bližnjih krajevnih skupnostih.
KUD ŽELIMUE

Organizacija gostovanja iz KUD Škofljice, zabavni
večer, večer boi^ene poezije, organizirane plesne
vaje in odnos do literarnega izročila so zagotovila, da
se bo to društvo uveljavilo spet tudi s širšo lastno
ustvarjaJnostjo.
HORJUL

Z Mojco Pokraculjo so gostovali na Vrhniki, slikar
Franci Zupet-Krištof je razstavil 45 svojih del, gosto-
vali pa so Šentjoščani s Finžgarjevo »Verigo« in
Tavčarjevo »Pariz je pač Pariz«. (Iz poročila za čas
od 1. 11. 1985 do 31. 5. 1986).


